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Gabarito: 

 
QUESTÃO 01 =============================================== 

 

[D] 

 

 
 

 

QUESTÃO 02 =============================================== 

[B] 
 
Escrevendo as potências de 2, tem-se: 

2
11  

= 2048 

2
12  

= 4096 

 
 2048  2560  4096 

 

Assim, seriam necessários no mínimo 12 bits em um byte. 
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QUESTÃO 03 =============================================== 

[D] 

 
 
 

QUESTÃO 04 ===============================================  

 

 
 

QUESTÃO 05 ============================================== 

[D] 

Utilizando a ideia de notação científica, temos: 

 

325 mil km = 325 103km = 3,25 102 
103 

= 3,25 105 km.


